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2 Programmeren N

Subdoel 1: Het herkennen en beoordelen van de betrouwbaarheid van bronnen N

Leerdoel: Studenten leren kritisch nadenken over online informatie door te herkennen hoe

Les 1: Nepnieuws quiz N
N

gemakkelijk onjuiste informatie (leugens) kan worden geformuleerd en verspreid

Lesduur
Totale tijd: 15 minuten

e Infroductie: 1 minuten

e video: 2minuten
e Quiz1:5 minuten
e Quiz2: 5 minuten
Benodigdheden
e |aptops
Les opbouw

1. Introductie (1 minuut)
Korte introductie van het lesdoel: Leren over nepnieuws en hoe je het kan herkennen. Stel een
openingsvraag: Bijvoorbeeld: Geloof jij alles wat je op Instagram, TikTok of Youtube ziet?

2. Klassikaal filmpje kijken (2 minuten)_
Kijk klassikaal het filmpje over nepnieuws van de NTR. Ga naar quiz.ntr.nl/quiz/343/start.

3. Zelfstandig online quiz 1 maken (5 minuten)
Laat de studenten de quiz maken die bij de video zit. quiz.ntr.nl/quiz/343/start.

4. Zelfstandig online quiz 2 maken (5 minuten)
Laat de studenten de quiz van npo kennis maken.
https://npokennis.nl/story/691/hoe-zie-je-of-een-bericht-betrouwbaar-is?embed=true

L 2
DIGIPAD



http://quiz.ntr.nl/quiz/343/start
http://quiz.ntr.nl/quiz/343/start
https://npokennis.nl/story/691/hoe-zie-je-of-een-bericht-betrouwbaar-is?embed=true

Tips voor de docent
e Controleer vooraf of de websites goed werken en er geluid beschikbaar is. \u
e Als het te snel ging: doe de quiz samen opnieuw, bespreek dan elk antwoord.
e Als ertijd over is, bespreek dan ook de gevaren van nep nieuws: N
tps./ . . . .

DIGIPAD


https://www.nji.nl/mediaopvoeding/nepnieuws
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